Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji IT, 11 IX 2017 r.
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Zadanie 1

Znalez¢ pierwsza czgsto$é drgan whasnych
danej ramy wykonanej z ksztattownika I 180
o charakterystykach: A=27,9 cm? , J= 1450 cm*:
gestos¢ masy wynosi 7,88 g/em?.
Przyja¢ E=210 GPa oraz /=1m. 5
(Find the first eigenfrequency !
of the given frame
made from the profile 1180
of the characteristics |
A=279 cm?, J= 1450 cm*:
the mass density being 7,88 g/em’.
Assume E=210 GPa and I=1m)

Zadanie 2

Znalez¢ rbwnania

okreslajgce czgstosci drgan whasnych
danej ramy plaskiej

o punktowym rozkladzie masy.

(Find the equations

which determine the eigenfrequencies
of the given weightless frame

with two point masses)
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Zadanie 3

Wyprowadzi¢ wzér Eulera na sile krytyczna $ciskanego preta prostego podpartego w sposob
swobodny.

(Derive the Euler formula for the critical force compressing a simply supported straight bar)
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D =
. la , la .
Dynamiczne stopnie swobody:
a= [al,az]r v
Amplitudy przemieszczen mas: 1—7,
u =0
v =a,
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Energia kinetyczna:
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Odp:Réwnanie rozwigzujgce

(I-®2DM )a=0

M1/a ] MZ/a

Macierz mas:

Macierz podatnosci:

8.3333E-01 | 1.8047E+00
EJ

|: a’ :| 6.6667E-01 | 8.3333E-01
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